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Survey om midtvejsevalueringer af projekter under Vækstforum Nordjylland 

Undersøgelsen af projekternes tilfredshed med midtvejsevalueringerne er gennemført som en 
online survey i marts 2012 og bygger på svar fra 20 af de 28 projekter under Vækstforums 
regionale erhvervsudviklingsstrategi (REUS), som blev evalueret af COWI fra 2010 til 2011. 

 

1. Hvor tilfreds er du med opstartsmødet som afsæt for den gennemførte 
midtvejsevaluering? 

Procent Antal svar 
Meget tilfreds 25 % 5 
Tilfreds 65 % 13 
Hverken-eller 10 % 2 
Utilfreds 0 % 0 
Meget utilfreds 0 % 0 
Total 100 % 20 
 
 
2. Hvor tilfreds er du med gennemførslen af interviewet og den øvrige 
inddragelse af datakilder? 
 

Procent Antal svar 
Meget tilfreds 30 % 6 
Tilfreds 50 % 10 
Hverken-eller 15 % 3 
Utilfreds 5 % 1 
Meget utilfreds 0 % 0 
Total 100 % 20 
 
 
3. Hvor tilfreds er du med den mundtlige feedback fra evalueringsholdet? 
 

Procent Antal svar 
Meget tilfreds 25 % 5 
Tilfreds 40 % 8 
Hverken-eller 25 % 5 
Utilfreds 10 % 2 
Meget utilfreds 0 % 0 
Total 100 % 20 
 
 
4. Hvor tilfreds er du med det grundlag som midtvejsevalueringen har 
givet for det fremadrettede samarbejde med Region Nordjylland? 
 

Procent Antal svar 
Meget tilfreds 20 % 4 
Tilfreds 45 % 9 
Hverken-eller 25 % 5 
Utilfreds 10 % 2 
Meget utilfreds 0 % 0 
Total 100 % 20 
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5. Hvor tilfreds er du med gengivelsen af projektets aktiviteter? 
 

Procent Antal svar 
Meget tilfreds 25 % 5 
Tilfreds 45 % 9 
Hverken-eller 15 % 3 
Utilfreds 10 % 2 
Meget utilfreds 5 % 1 
Total 100 % 20 
 
 
6. Hvor tilfreds er du med sagligheden i evalueringsrapportens argumenter? 
 

Procent Antal svar 
Meget tilfreds 30 % 6 
Tilfreds 35 % 7 
Hverken-eller 35 % 7 
Utilfreds 0 % 0 
Meget utilfreds 0 % 0 
Total 100 % 20 
 
 
7. Hvor tilfreds er du med de anbefalinger, projektet har modtaget? 
 

Procent Antal svar 
Meget tilfreds 25 % 5 
Tilfreds 60 % 12 
Hverken-eller 10 % 2 
Utilfreds 5 % 1 
Meget utilfreds 0 % 0 
Total 100 % 20 
 
 
8. Hvor tilfreds er du med udbyttet af evalueringen i form af læring, du selv 
kan anvende i den resterende del af projektet? 
 

Procent Antal svar 
Meget tilfreds 35 % 7 
Tilfreds 35 % 7 
Hverken-eller 20 % 4 
Utilfreds 10 % 2 
Meget utilfreds 0 % 0 
Total 100 % 20 
 
 


